

培正音樂會圓滿舉行

培正中學於本月三日及四日一連兩天下午三時在該校禮堂舉行「培正創校120周年紀念音樂會」，由投身音樂專業的海內外校友聯同該校管弦樂團、琴箏班及小提琴班學生演出不同曲目，紅藍兒女共聚一堂，妙韻傳頌。

音樂會上擔綱演出的校友包括廖國敏、洪思敏、梁樂鳴、孫仲佳、梁迪嘉等，聯同該校管弦樂團、管樂團爵士樂隊、小提琴啓蒙班學員等，演出項目包括管弦樂、小提琴獨奏、大提琴獨奏、小號獨奏、鋼琴獨奏、古琴合奏、古箏獨奏、古箏重奏、鋼琴四手聯彈、爵士樂等，內容豐富。

該校校長高錦輝致詞時表示，今年是祖國建國六十周年紀念，他喜見國家成就非凡，國慶閱兵儀式及慶祝晚會均令人感到驕傲；同年亦是澳門回歸十周年紀念，他對澳門的民生、經濟、教育等各方面有顯著進步感到欣慰；而對培正來說，本年為創校一百二十周年紀念，意義深刻。他感謝多位具音樂造詣的紅藍兒女學成歸來，回饋母校，使是次音樂會得以順利舉行。

出席是次音樂會的嘉賓有：澳門基金會行政委員會主席吳榮恪、文化局局長代表、澳門演藝學院院長梁曉鳴、澳門理工學院藝術高等學校音樂系系主任梁詠茜及胡企平教授、澳門青年交響樂團協會會員大會主席孫家雄、浸信中學校長李焯堅、粵華中學校長助理胡漢賢、澳門培正同學會會長黃漢堅、會員大會副主席姚汝祥、副監事長陳振華、副會長薛力勤、李美芬、黃國基及各友校師生代表等。